



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **10ης/2016 Συνεδρίασης**
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **198/2016**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Έγκριση σκοπιμότητας του προγράμματος για την πραγματοποίηση των πολιτιστικών εκδηλώσεων στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Ρεματιάς 2016

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **8^η** του μήνα **Ιουνίου** του έτους **2016**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **20:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **15885/01-06-2016** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ..

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **27**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Ι. Λαδόπουλος, Ν. Πανταζής και Π. Αναστασιάδης και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης προσήλθαν οι κ.κ. Π. Λαμπρόπουλος και Ε. Ανδρέοπουλος.

Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτηση αποχώρησε ο κ. Γ. Κουράσης, πριν τη συζήτηση του 4^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης αποχώρησε η κ. Κ. Καρατζά, πριν την ψηφοφορία του 4^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ. Θωμάς και Α. Νταβίας και πριν την ψηφοφορία του 17^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης αποχώρησε ο κ. Χ. Κασίμης.

Μεταβολές: Μετά από πρόταση της Προέδρου το 2^ο θέμα της ημερησίας διάταξης αποσύρθηκε.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **9^{ου} θέματος** της ημερησίας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αριθμ. 15840/01-06-2016 εισήγηση του Τμήματος Σχεδιασμού Πολιτιστικών Δράσεων της Διεύθυνσης Πολιτισμού & «Αετοπούλειου» Πολιτιστικού Κέντρου στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Η Διεύθυνση Πολιτισμού και «Αετοπούλειου» Πολιτιστικού Κέντρου, με γνώμονα την ποιότητα και το μεγαλύτερο δυνατό εύρος των καλλιτεχνικών εκφράσεων, συγκρότησε, εισηγείται και παρουσιάζει το πρόγραμμα των εκδηλώσεων του Φεστιβάλ Ρεματίας 2016.

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΡΕΜΑΤΙΑΣ 2016
«Νύχτες Αλληλεγγύης»

ΙΟΥΛΙΟΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
1 – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 2- ΣΑΒΒΑΤΟ	"ΑΝΤΙΓΟΝΗ" του Σοφοκλή, σε σκηνοθεσία Θέμη Μουμουλίδη, με πρωταγωνιστές τον Νικήτα Τσακίρογλου και την Ιωάννα Παππά από την «5η ΕΠΟΧΗ ΤΕΧΝΗΣ»
3- ΚΥΡΙΑΚΗ	ΗΠΕΙΡΟΣ – ΜΑΚΑΜ – ΑΝΑΤΟΛΗ Μια μουσική εκδήλωση από την Ένωση Ηπειρωτών Χαλανδρίου , στην οποία συμπλέκονται Ηπειρώτικα, Ανατολίτικα και Δυτικότροπα στοιχεία. Από τα κεντρίδια των «δρόμων» της Ανατολικής μουσικής, των περίφημων Μακάμ δηλαδή, καταλήγουμε σε μουσικές με Δυτικότροπο παίξιμο ως και καθαρά βαλς και ταγκό.
5- ΤΡΙΤΗ	"ΠΑΤΡΙΔΟΓΝΩΣΙΑ, ή τίποτα πια δεν είναι για συγγνώμη" μια πολιτική επιθεώρηση τσέπης με τον Γεράσιμο Γεννατά
6- ΤΕΤΑΡΤΗ, 7- ΠΕΜΠΤΗ	«Σταματία, το γένος Αργυροπούλου» του Κώστα Σωτηρίου σε σκηνοθεσία Βαγγέλη Θεοδωρόπουλου, με την Ελένη Ουζουνίδου από το ΘΕΑΤΡΟ ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
8- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	«Πιάνω ΠΑΠΟΥΤΣΙ... Πάνω στο ΠΙΑΝΟ» , βασισμένη στη Σταχτοπούτα του Sergei Prokofiev και σε μια ιδέα του Θωμά Μοσχόπουλου. Σε σκηνοθεσία Σοφίας Πάσχου, από το ΘΕΑΤΡΟ ΠΟΡΤΑ
9- ΣΑΒΒΑΤΟ	ENTRE AMIGOS , βραδιά Λατινοαμερικάνικης μουσικής 14 μουσικοί από Περού, Χιλή, Αργεντινή, Μεξικό, Βολιβία, Κούβα και Ελλάδα ανταμώνουν για να παίξουν και να τραγουδήσουν τραγούδια του Χιλιανού Alejandro Diaz - με ρίζες πλέον στο Χαλάνδρι από το 1988- αλλά και τραγούδια διαμαρτυρίας και παραδοσιακά της Λατινικής Αμερικής.
10- ΚΥΡΙΑΚΗ	"Φωνές που σπάνε τα δεσμά" , από την Ένωση Αρκάδων Χαλανδρίου . Μια μουσικοχορευτική παράσταση σε κείμενα και σκηνοθεσία του Βασίλη-Δημοσθένη Μπουζαλά. Συμμετέχουν παραδοσιακή ορχήστρα και η λαϊκή ορχήστρα της ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ του Δήμου Χαλανδρίου. Τραγουδούν: Γιάννης

	<p>Θωμόπουλος, Άννα Βυτινάρου και ο Διαμαντής Ρουμελιώτης. Χορεύει το χορευτικό τμήμα του Ιδρύματος Ζήση.</p>
11- ΔΕΥΤΕΡΑ	<p>Μουσικό αφιέρωμα στη Μικρά Ασία με προβολή σχετικού αρχειακού υλικού από τη ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ του Δήμου Χαλανδρίου</p>
13- ΤΕΤΑΡΤΗ	<p>Συναυλία των STRING DEMONS. Το βιολοντσέλο του Κωνσταντίνου, το βιολί της Λυδίας, οι συνθέσεις των Iron Maiden, των Queen, του Vivaldi, οι δικές τους, ο ηλεκτρισμός σε αντίθεση με την κλασική παιδεία των δύο αδελφών, και οι επιρροές από Χριστιανικούς και Βυζαντινούς ύμνους μαγεύουν κάθε ακροατή</p>
15- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	<p>Βασίλης Τσιτσάνης – Γιάννης Παπαϊωάννου «Οι Κουμπάροι» Μια ιδιαίτερη μουσικοθεατρική παράσταση εμπνευσμένη από τη ζωή και το έργο των σπουδαιών συνθετών Βασίλη Τσιτσάνη και Γιάννη Παπαϊωάννου, Ένα σπάνιο οδοιπορικό στα άδυτα της μουσικής διαδρομής των δύο καλλιτεχνών, όπου ο μύθος και η ιστορία μπερδεύονται ευχάριστα με αφηγητή τον Καραγκιόζη και συντροφιά τις πιο διάσημες μελωδίες του ρεμπέτικου τραγουδιού. Η Κατερίνα Τσιριδου και ο γνωστός καραγκιοζοπαίκτης Ηλίας Καρελλάς με μια ομάδα σπουδαιών μουσικών ζωντανεύουν μνήμες του παρελθόντος και ανέκδοτες ιστορίες.</p>
16- ΣΑΒΒΑΤΟ	<p>TIERRA ARRADA Στα Ισπανικά σημαίνει καλλιεργημένη γη. Η ορχήστρα Underground youth orchestra υπό την διεύθυνση του Κώστα Ηλιάδη και με τη συμμετοχή της Έλλης Πασπαλά, θα ερμηνεύσει τραγούδια και έργα των H.V. Lobos, E. Gismodi, L. Bonfa, A. Piazzolla, J. Morel, A. Youpanki, A. Ramirez, Inti-Illimani, C. Gardel, Zequinha de Abreu, καθώς και παραδοσιακά λατινοαμερικάνικα κομμάτια.</p>
17- ΚΥΡΙΑΚΗ	<p>Ο Ψαραντώνης και η Εβρίτικη Ζυγιά (Παραδοσιακή Θρακιώτικη Μουσική), Μουσικό παραδοσιακό συγκρότημα Πέντε νέοι άνθρωποι, με βιώματα και αγάπη για την τοπική μουσική της Θράκης. Αποτελείται από όργανα αρχέγονα βαθιά ριζωμένα στην παράδοση και μνήμη των ανθρώπων της Θράκης. Η γκάιντα, η θρακιώτικη λύρα, το καβάλι, το νταούλι.</p>
18- ΔΕΥΤΕΡΑ	<p>Μουσικό αφιέρωμα στους συνθέτες Νίνο Ρότα και Ένιο Μορικόνε, με προβολή κινηματογραφικών σκηνών που έντυσαν με τη μουσική τους, από τη ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ του Δήμου Χαλανδρίου</p>
19- ΤΡΙΤΗ	<p>"Από το Βερολίνο στην Αθήνα και το Μπρόντγουεϊ" Με τον βαρύτονο Marcin Habela και την πιανίστα Λορέντα Ράμου Οι δύο καλλιτέχνες παρουσιάζουν μια επιλογή από τραγούδια που ήταν εξαιρετικά δημοφιλή την εποχή του Μεσοπολέμου - από το Βερολίνο, το Παρίσι, αλλά και την ελληνική οπερέτα.</p>
20- ΤΕΤΑΡΤΗ	<p>Συναυλία για φλάουτο και κιθάρα Τραγούδι: Κώστας Θωμαΐδης Φλάουτο: Δέσποινα Αρθούνα Κιθάρα - Ενορχήστρωση: Σπύρος Χριστόγλου Μια μουσική περιπλάνηση από τον Παύλο Σιδηρόπουλο στους Beatles, από το Minor Swing (Django Reinhardt) στο Oblivion (A. Piazzola), από το Sunny (Bobby Hebb & Ron Carter) σε Ένα βράδυ που 'βρεχε (Νίκος Γούναρης), από την Amelie (Yann Tiersen) στη Μισιρλού (Τ. Δημητριάδης) και στο Χαμόγελο της Τζοκόντα (Μ. Χατζιδάκις), από το Speak Low (Kurt Weill) στο 8 ½ και τον «Νονό» (Nino Rota), από το άρωμα Γυναίκας (Carlos</p>

	Gardel) στη γοητεία της Carmen (George Bizet), από τον Μ. Θεοδωράκη (Όμορφη Πόλη), στον Θάνο Μικρούτσικο (ο σταυρός του νότου).
22- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Συναυλία Λατινοαμερικάνικης μουσικής και προβολή επιλεγμένων σκηνών από το οδοιπορικό της Green Project , σε Κολομβία, Εκουαδόρ, Περού, Βολιβία, Βραζιλία, Ουρουγουάη, Αργεντινή και Χιλή.
23- ΣΑΒΒΑΤΟ	Μουσικοχορευτική συναυλία και παρουσίαση παραδοσιακών πολιτισμικών στοιχείων της Αφρικανικής Ηπείρου, από τη WATOTO AFRIKA
25- ΔΕΥΤΕΡΑ	Συναυλία με Ρεμπέτικα, Λαϊκά & Παραδοσιακά από την ορχήστρα «Rebetien» Η ορχήστρα «Rebetien», μια παρέα μουσικών και τραγουδιστών της νέας γενιάς, ερμηνεύουν τραγούδια και σκοπούς από το ρεπερτόριο του ρεμπέτικου και της ελληνικής παραδοσιακής μουσικής, αλλά και νέες δικές τους συνθέσεις.
26- ΤΡΙΤΗ	"ΘΑΜΑΤΑ ΚΑΙ ΝΑΜΑΤΑ" Θεατρική διασκευή πέντε διηγημάτων του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη : "Τα τελευταία του γέρου", "Η τελευταία βαπτιστική", "Η χολεριασμένη", "Το Θαύμα της Καισαριανής" και "Ο Αλιβάνιστος".
27- ΤΕΤΑΡΤΗ	Tempo y Emocion - Ρυθμός και Συναισθημα Ένα ταξίδι στο χρόνο με μουσικές και αγαπημένα τραγούδια που σφράγισαν τον παγκόσμιο κινηματογράφο. Βιολί, τραγούδι, καλλιτεχνική επιμέλεια: Μαρία Ρεμπούτσικα
28- ΠΕΜΠΤΗ	"Δε με χωρά ο τόπος / Μήδεια", από τη θεατρική ομάδα Πλεύσις , Μία παράσταση εμπνευσμένη από τα πρόσωπα και τις καταστάσεις της Ευριπίδειας Μήδειας. Ένα θέαμα όπου το σωματικό θέατρο, ο σύγχρονος χορός, η μιμική και το θέατρο αντικειμένων δημιουργούν δυναμικά εικαστικά τοπία που συνδέονται διαρκώς μέσα από τη μεταμόρφωση του σκηνικού χώρου και την πρωτότυπη μουσική του συνθέτη Μηνά Εμμανουήλ. Σύλληψη - Σκηνοθεσία - Σκηνικά: Αντώνης Κουτρομπής
29- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Συναυλία των Methexis Η μουσική των Methexis ανήκει στην κατηγορία του art rock , μια προοδευτική μορφή της rock αισθητικής με έντονες επιρροές από την πειραματική και avant garde σκηνή στην τέχνη εν συνόλω.

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

24- ΤΕΤΑΡΤΗ	Παρουσίαση της αισχύλειας τραγωδίας «Πέρσες», από το ΘΕ.ΑΜ.Α. (Θέατρο Ατόμων με Αναπηρία) σε σκηνοθεσία Βασίλη Οικονόμου. Το μοναδικό επαγγελματικό θέατρο στην Ελλάδα που αποτελείται από ηθοποιούς με κινητικές αναπηρίες στην κύρια σύνθεσή του.
26- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΑΜΠΑΖΗ, Ο μποέμ τραγουδοποιός Παντελής Αμπαζής , με το συγκρότημά του « Ανωτάτη Ζαμπετική » σε ελαφρά τραγούδια και βαριά λαϊκά με jazz διάθεση και rock άποψη!
27- ΣΑΒΒΑΤΟ	ΣΤΟΝ ΟΥΡΑΝΟ ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ ΜΕ Τ' ΑΣΤΕΡΙΑ Η Κλεονίκη Δεμίρη (τραγούδι), ο Νεοκλής Νεοφυτίδης (πιάνο), ο Σταύρος Παργινός (βιολοντσέλο, μαντολίνο) και ο Λευτέρης Γρίβας(ακορντεόν) ετοιμάζουν μουσικά ταξίδια μέχρι τ' αστέρια! Με οδηγό το αργεντινικό αλλά και το ελληνικό τάνγκο θα

	περάσουμε μια βόλτα από το Μεξικό για να επιστρέψουμε στη Μεσόγειο.
29- ΔΕΥΤΕΡΑ	Οι μαγικές σβούρες - παιδική σκηνή παρουσιάζουν τον « ΠΙΝΟΚΙΟ » του ΚΑΡΛΟ ΚΟΛΟΝΤΙ Διασκευή-σκηνοθεσία : Δημήτρης Αδάμης
31- ΤΕΤΑΡΤΗ	"ΚΑΘΕ ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΜΙΑ ΣΕΛΙΔΑ" Συναυλία με τον Νότη Μαυρουδή, την Νένα Βενετσάνου και τον Γιώργο Τσοικιάν, σε συνθέσεις Μαυρουδή, Βενετσάνου, Χατζιδάκι, Τσιτσάνη και Μίκη.
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	
1- ΠΕΜΠΤΗ	"Η ΠΟΡΝΗ ΑΠΟ ΠΑΝΩ" του Αντώνη Τσιπιανίτη με την Κατερίνα Διδασκάλου, σε σκηνοθεσία Σταμάτη Πατρώνη
2- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	"Χορευτές του Κόσμου - Earthdancers" .
3- ΣΑΒΒΑΤΟ	Η διεξαγωγή του 5ου Διεθνούς Φεστιβάλ Χορού & Μουσικής με τη συμμετοχή διακοσίων χορευτών και μουσικών από έξι χώρες
5- ΔΕΥΤΕΡΑ	Συναυλία κλασικής μουσικής από τη ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ του Δήμου Χαλανδρίου
7- ΤΕΤΑΡΤΗ	«Αόρατες Πόλεις» Ακροβατικό θέαμα ανοικτού χώρου. Μία παράσταση εμπνευσμένη απ' το ομώνυμο βιβλίο του Ίταλο Καλβίνο. Ένα θέαμα με άξονες τη μιμική και την ακροβασία το οποίο σχολιάζει, επισημαίνει και αφηγείται με άφθονη δόση χιούμορ.
8- ΠΕΜΠΤΗ	«ΕΞ απαλών ονύχων» * Μια θεατρική παράσταση με αναφορά στον εμφύλιο που αναρωτιέται δραματουργικά Η παιδική ηλικία είναι η μοναδική κοινή πατρίδα για όλους τους ανθρώπους. Τι παιδική ηλικία έχει όμως ένας εμφύλιος πόλεμος; Η παράσταση, έχοντας ως αφετηρία μαρτυρίες και αφηγήσεις ανθρώπων που έζησαν τον ελληνικό εμφύλιο ως παιδιά, προσπαθεί να ανακατασκευάσει τη θρυμματισμένη μνήμη του σήμερα. *παιδιόθεν
9- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Hip-hop συναυλία με τους ΣΤΙΧΟΙΜΑ - ΧΑΤΖΗΦΡΑΓΚΕΤΑ
10- ΣΑΒΒΑΤΟ	ΤΑ ΓΕΝΕΘΛΙΑ ΤΗΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣΚΟΥΦΙΤΣΑΣ Η παιδική σκηνή του Χρήστου Τριπόδη και η θεατρική εταιρία «Μέθεξις» σας προσκαλούν στα πιο συναρπαστικά γενέθλια της χρονιάς. σε σκηνοθεσία : Μάνου Τσότρα
11- ΚΥΡΙΑΚΗ	«Πλάτωνα, Απολογία Σωκράτη». Η αυθεντική Αναπαράσταση της Δίκης του Σωκράτη, στην αρχαία ελληνική γλώσσα, της πιο συγκλονιστικής δίκης στην ιστορία του πολιτισμού, στην ίδια ακριβώς γλώσσα που μιλήθηκε από τον Σωκράτη και καταγράφηκε με ακρίβεια από τον παρόντα τότε νεαρό μαθητή του, Πλάτωνα, κάνουν την παρακολούθηση της για τους θεατές- δικαστές, μια μοναδική βιωματική εμπειρία, έχοντας την αίσθηση ότι ζουν μέσα στην πραγματική ατμόσφαιρα εκείνης της μέρας της δίκης, και όπου ο Σωκράτης και ο Μέλητος ενσαρκώνονται μπροστά τους ζωντανά. Διδασκαλία Ερμηνείας Αρχαίου Κειμένου, Σκηνικός χώρος, Σκηνοθεσία, Μετάφραση: Δήμος Αβδελιώδης

12- ΔΕΥΤΕΡΑ	ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΥΤΟΣΧΕΔΙΑΣΤΙΚΗΣ / ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ , με τη συμμετοχή 4 μουσικών σχημάτων που κινούνται μουσικά στα στυλ του ελεύθερου αυτοσχεδιασμού, της free jazz, της ηλεκτρονικής και της πειραματικής avant-garde μουσικής.
13- ΤΡΙΤΗ	Μικρό Φεστιβάλ εναλλακτικών καλλιτεχνικών σχημάτων που περιλαμβάνει θέατρο, μουσική, χορό και μικτά θεάματα
14- ΤΕΤΑΡΤΗ	Μικρό Φεστιβάλ εναλλακτικών καλλιτεχνικών σχημάτων που περιλαμβάνει θέατρο, μουσική, χορό και μικτά θεάματα
15- ΠΕΜΠΤΗ	Μικρό Φεστιβάλ εναλλακτικών καλλιτεχνικών σχημάτων που περιλαμβάνει θέατρο, μουσική, χορό και μικτά θεάματα
16- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Μικρό Φεστιβάλ εναλλακτικών καλλιτεχνικών σχημάτων που περιλαμβάνει θέατρο, μουσική, χορό και μικτά θεάματα
17- ΣΑΒΒΑΤΟ	Μικρό Φεστιβάλ εναλλακτικών καλλιτεχνικών σχημάτων που περιλαμβάνει θέατρο, μουσική, χορό και μικτά θεάματα
19- ΔΕΥΤΕΡΑ	Συναυλία του Αετοπούλειου για την παρουσίαση της δισκογραφικής έκδοσης (cd) του Δήμου με την μελοποίηση στίχων των συμμετεχόντων στο «εργαστήριο δημιουργικής γραφής ενηλίκων» του Αετοπούλειου.
20- ΤΡΙΤΗ	“ΛΩΞΑΝΤΡΑ” της Μαρίας Ιορδανίδου, με την Άννα Βαγενά

Κατόπιν των ανωτέρω, ζητείται η λήψη σχετικής απόφασης.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

**Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου
αποφασίζει ομόφωνα**

Την έγκριση σκοπιμότητας του προγράμματος για την πραγματοποίηση των πολιτιστικών εκδηλώσεων στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Ρεματίας 2016, ως κατωτέρω:

**ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΡΕΜΑΤΙΑΣ 2016
«Νύχτες Αλληλεγγύης»**

ΙΟΥΛΙΟΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
1 – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 2- ΣΑΒΒΑΤΟ	"ΑΝΤΙΓΟΝΗ" του Σοφοκλή , σε σκηνοθεσία Θέμη Μουμουλίδη, με πρωταγωνιστές τον Νικήτα Τσακίρογλου και την Ιωάννα Παππά από την «5η ΕΠΟΧΗ ΤΕΧΝΗΣ»
3- ΚΥΡΙΑΚΗ	ΗΠΕΙΡΟΣ – ΜΑΚΑΜ – ΑΝΑΤΟΛΗ Μια μουσική εκδήλωση από την Ένωση Ηπειρωτών Χαλανδρίου , στην οποία συμπλέκονται Ηπειρώτικα, Ανατολίτικα και Δυτικότροπα στοιχεία. Από τα κεντρίδια των «δρόμων» της Ανατολικής μουσικής, των περίφημων Μακάμ δηλαδή, καταλήγουμε σε μουσικές με Δυτικότροπο παίξιμο ως και καθαρά βαλς και ταγκό.
5- ΤΡΙΤΗ	"ΠΑΤΡΙΔΟΓΝΩΣΙΑ, ή τίποτα πια δεν είναι για συγγνώμη" μια πολιτική επιθεώρηση τσέπης με τον Γεράσιμο Γεννατά
6- ΤΕΤΑΡΤΗ, 7- ΠΕΜΠΤΗ	«Σταματία, το γένος Αργυροπούλου» του Κώστα Σωτηρίου σε σκηνοθεσία Βαγγέλη Θεοδωρόπουλου, με την Ελένη Ουζουνίδου από το ΘΕΑΤΡΟ ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
8- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	«Πιάνω ΠΑΠΟΥΤΣΙ... Πάνω στο ΠΙΑΝΟ» , βασισμένη στη Σταχτοπούτα του Sergei Prokofiev και σε μια ιδέα του Θωμά Μοσχόπουλου.

	Σε σκηνοθεσία Σοφίας Πάσχου, από το ΘΕΑΤΡΟ ΠΟΡΤΑ
9- ΣΑΒΒΑΤΟ	ENTRE AMIGOS , βραδιά Λατινοαμερικάνικης μουσικής 14 μουσικοί από Περού, Χιλή, Αργεντινή, Μεξικό, Βολιβία, Κούβα και Ελλάδα ανταμώνουν για να παίξουν και να τραγουδήσουν τραγούδια του Χιλιανού Alejandro Diaz - με ρίζες πλέον στο Χαλάνδρι από το 1988- αλλά και τραγούδια διαμαρτυρίας και παραδοσιακά της Λατινικής Αμερικής.
10- ΚΥΡΙΑΚΗ	" Φωνές που σπάνε τα δεσμά ", από την Ένωση Αρκάδων Χαλανδρίου . Μια μουσικοχορευτική παράσταση σε κείμενα και σκηνοθεσία του Βασίλη-Δημοσθένη Μπουζαλά. Συμμετέχουν παραδοσιακή ορχήστρα και η λαϊκή ορχήστρα της ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ του Δήμου Χαλανδρίου. Τραγουδούν: Γιάννης Θωμόπουλος, Άννα Βυτινάρου και ο Διαμαντής Ρουμελιώτης. Χορεύει το χορευτικό τμήμα του Ιδρύματος Ζήση.
11- ΔΕΥΤΕΡΑ	Μουσικό αφιέρωμα στη Μικρά Ασία με προβολή σχετικού αρχειακού υλικού από τη ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ του Δήμου Χαλανδρίου
13- ΤΕΤΑΡΤΗ	Συναυλία των STRING DEMONS . Το βιολοντσέλο του Κωνσταντίνου, το βιολί της Λυδίας, οι συνθέσεις των Iron Maiden, των Queen, του Vivaldi, οι δικές τους, ο ηλεκτρισμός σε αντίθεση με την κλασική παιδεία των δύο αδελφών, και οι επιρροές από Χριστιανικούς και Βυζαντινούς ύμνους μαγεύουν κάθε ακροατή
15- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Βασίλης Τσιτσάνης – Γιάννης Παπαϊωάννου «Οι Κουμπάροι» Μια ιδιαίτερη μουσικοθεατρική παράσταση εμπνευσμένη από τη ζωή και το έργο των σπουδαιών συνθετών Βασίλη Τσιτσάνη και Γιάννη Παπαϊωάννου, Ένα σπάνιο οδοιπορικό στα άδυτα της μουσικής διαδρομής των δύο καλλιτεχνών, όπου ο μύθος και η ιστορία μπερδεύονται ευχάριστα με αφηγητή τον Καραγκιόζη και συντροφιά τις πιο διάσημες μελωδίες του ρεμπέτικου τραγουδιού. Η Κατερίνα Τσιριδου και ο γνωστός καραγκιοζοπαίκτης Ηλίας Καρελλάς με μια ομάδα σπουδαιών μουσικών ζωντανεύουν μνήμες του παρελθόντος και ανέκδοτες ιστορίες.
16- ΣΑΒΒΑΤΟ	TIERRA ARRADA Στα Ισπανικά σημαίνει καλλιεργημένη γη. Η ορχήστρα Underground youth orchestra υπό την διεύθυνση του Κώστα Ηλιάδη και με τη συμμετοχή της Έλλης Πασπαλά , θα ερμηνεύσει τραγούδια και έργα των H.V. Lobos, E. Gismodi, L. Bonfa, A. Piazzolla, J. Morel, A. Youranki, A. Ramirez, Inti-Illimani, C. Gardel, Zequinha de Abreu, καθώς και παραδοσιακά λατινοαμερικάνικα κομμάτια.
17- ΚΥΡΙΑΚΗ	Ο Ψαραντώνης και η Εβρίτικη Ζυγιά (Παραδοσιακή Θρακιώτικη Μουσική), Μουσικό παραδοσιακό συγκρότημα Πέντε νέοι άνθρωποι, με βιώματα και αγάπη για την τοπική μουσική της Θράκης. Αποτελείται από όργανα αρχέγονα βαθιά ριζωμένα στην παράδοση και μνήμη των ανθρώπων της Θράκης. Η γκάιντα, η θρακιώτικη λύρα, το καβάλι, το νταούλι.
18- ΔΕΥΤΕΡΑ	Μουσικό αφιέρωμα στους συνθέτες Νίνο Ρότα και Ένιο Μορικόνε , με προβολή κινηματογραφικών σκηνών που έντυσαν με τη μουσική τους, από τη ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ του Δήμου Χαλανδρίου
19- ΤΡΙΤΗ	" Από το Βερολίνο στην Αθήνα και το Μπρόντγουεϊ " Με τον βαρύτονο Marcin Habela και την πιανίστα Λορέντα Ράμου Οι δύο καλλιτέχνες παρουσιάζουν μια επιλογή από τραγούδια που

	ήταν εξαιρετικά δημοφιλή την εποχή του Μεσοπολέμου - από το Βερολίνο, το Παρίσι, αλλά και την ελληνική οπερέτα.
20- ΤΕΤΑΡΤΗ	Συναυλία για φλάουτο και κιθάρα Τραγούδι: Κώστας Θωμαΐδης Φλάουτο: Δέσποινα Αρθούνα Κιθάρα - Ενορχήστρωση: Σπύρος Χριστόγλου Μια μουσική περιπλάνηση από τον Παύλο Σιδηρόπουλο στους Beatles, από το Minor Swing (Django Reinhardt) στο Oblivion (A. Piazzola), από το Sunny (Bobby Hebb & Ron Carter) σε Ένα βράδυ που 'βρεχε (Νίκος Γούναρης), από την Amelie (Yann Tiersen) στη Μισιρλού (Τ. Δημητριάδης) και στο Χαμόγελο της Τζοκόντα (Μ. Χατζιδάκις), από το Speak Low (Kurt Weill) στο 8 ½ και τον «Νονό» (Nino Rota), από το άρωμα Γυναίκας (Carlos Gardel) στη γοητεία της Carmen (George Bizet), από τον Μ. Θεοδωράκη (Όμορφη Πόλη), στον Θάνο Μικρούτσικο (ο σταυρός του νότου).
22- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Συναυλία Λατινοαμερικάνικης μουσικής και προβολή επιλεγμένων σκηνών από το οδοιπορικό της Green Project , σε Κολομβία, Εκουαδόρ, Περού, Βολιβία, Βραζιλία, Ουρουγουάη, Αργεντινή και Χιλή.
23- ΣΑΒΒΑΤΟ	Μουσικοχορευτική συναυλία και παρουσίαση παραδοσιακών πολιτισμικών στοιχείων της Αφρικανικής Ηπείρου, από τη WATOTO AFRIKA
25- ΔΕΥΤΕΡΑ	Συναυλία με Ρεμπέτικα, Λαϊκά & Παραδοσιακά από την ορχήστρα «Rebetien» Η ορχήστρα «Rebetien», μια παρέα μουσικών και τραγουδιστών της νέας γενιάς, ερμηνεύουν τραγούδια και σκοπούς από το ρεπερτόριο του ρεμπέτικου και της ελληνικής παραδοσιακής μουσικής, αλλά και νέες δικές τους συνθέσεις.
26- ΤΡΙΤΗ	"ΘΑΜΑΤΑ ΚΑΙ ΝΑΜΑΤΑ" Θεατρική διασκευή πέντε διηγημάτων του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη : "Τα τελευταία του γέρου", "Η τελευταία βαπτιστική", "Η χολεριασμένη", "Το Θαύμα της Καισαριανής" και "Ο Αλιβάνιστος".
27- ΤΕΤΑΡΤΗ	Tempo y Emocion - Ρυθμός και Συναίσθημα Ένα ταξίδι στο χρόνο με μουσικές και αγαπημένα τραγούδια που σφράγισαν τον παγκόσμιο κινηματογράφο. Βιολί, τραγούδι, καλλιτεχνική επιμέλεια: Μαρία Ρεμπούτσικα
28- ΠΕΜΠΤΗ	"Δε με χωρά ο τόπος / Μήδεια", από τη θεατρική ομάδα Πλεύσις , Μία παράσταση εμπνευσμένη από τα πρόσωπα και τις καταστάσεις της Ευριπίδειας Μήδειας. Ένα θέαμα όπου το σωματικό θέατρο, ο σύγχρονος χορός, η μιμική και το θέατρο αντικειμένων δημιουργούν δυναμικά εικαστικά τοπία που συνδέονται διαρκώς μέσα από τη μεταμόρφωση του σκηνικού χώρου και την πρωτότυπη μουσική του συνθέτη Μηνά Εμμανουήλ. Σύλληψη - Σκηνοθεσία - Σκηνικά: Αντώνης Κουτρομπής
29- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Συναυλία των Methexis Η μουσική των Methexis ανήκει στην κατηγορία του art rock , μια προοδευτική μορφή της rock αισθητικής με έντονες επιρροές από την πειραματική και avant garde σκηνή στην τέχνη εν συνόλω.

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

24- ΤΕΤΑΡΤΗ	Παρουσίαση της αισχύλειας τραγωδίας «Πέρσες», από το ΘΕ.ΑΜ.Α. (Θέατρο Ατόμων με Αναπηρία) σε σκηνοθεσία Βασίλη Οικονόμου. Το μοναδικό επαγγελματικό θέατρο στην Ελλάδα που αποτελείται από ηθοποιούς με κινητικές αναπηρίες στην κύρια σύνθεσή του.
26- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΑΜΠΑΖΗ, Ο μποέμ τραγουδοποιός Παντελής Αμπαζής, με το συγκρότημά του « Ανωτάτη Ζαμπετική » σε ελαφρά τραγούδια και βαριά λαϊκά με jazz διάθεση και rock άποψη!
27- ΣΑΒΒΑΤΟ	ΣΤΟΝ ΟΥΡΑΝΟ ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ ΜΕ Τ' ΑΣΤΕΡΙΑ Η Κλεονίκη Δεμίρη (τραγούδι), ο Νεοκλής Νεοφυτίδης (πιάνο), ο Σταύρος Παργινός (βιολοντσέλο, μαντολίνο) και ο Λευτέρης Γρίβας(ακορντεόν) ετοιμάζουν μουσικά ταξίδια μέχρι τ' αστέρια! Με οδηγό το αργεντινικό αλλά και το ελληνικό τάνγκο θα περάσουμε μια βόλτα από το Μεξικό για να επιστρέψουμε στη Μεσόγειο.
29- ΔΕΥΤΕΡΑ	Οι μαγικές σβούρες - παιδική σκηνή παρουσιάζουν τον « ΠΙΝΟΚΙΟ » του ΚΑΡΛΟ ΚΟΛΟΝΤΙ Διασκευή-σκηνοθεσία : Δημήτρης Αδάμης
31- ΤΕΤΑΡΤΗ	"ΚΑΘΕ ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΜΙΑ ΣΕΛΙΔΑ" Συναυλία με τον Νότη Μαυρουδή, την Νένα Βενετσάνου και τον Γιώργο Τσοικιάν, σε συνθέσεις Μαυρουδή, Βενετσάνου, Χατζιδάκι, Τσιτσάνη και Μίκη.
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	
1- ΠΕΜΠΤΗ	"Η ΠΟΡΝΗ ΑΠΟ ΠΑΝΩ" του Αντώνη Τσιπιανίτη με την Κατερίνα Διδασκάλου, σε σκηνοθεσία Σταμάτη Πατρώνη
2- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3- ΣΑΒΒΑΤΟ	"Χορευτές του Κόσμου - Earthdancers" . Η διεξαγωγή του 5ου Διεθνούς Φεστιβάλ Χορού & Μουσικής με τη συμμετοχή διακοσίων χορευτών και μουσικών από έξι χώρες
5- ΔΕΥΤΕΡΑ	Συναυλία κλασικής μουσικής από τη ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ του Δήμου Χαλανδρίου
7- ΤΕΤΑΡΤΗ	«Αόρατες Πόλεις» Ακροβατικό θέαμα ανοικτού χώρου. Μία παράσταση εμπνευσμένη απ' το ομώνυμο βιβλίο του Ίταλο Καλβίνο. Ένα θέαμα με άξονες τη μιμική και την ακροβασία το οποίο σχολιάζει, επισημαίνει και αφηγείται με άφθονη δόση χιούμορ.
8- ΠΕΜΠΤΗ	«Εξ απαλών ονύχων» * Μια θεατρική παράσταση με αναφορά στον εμφύλιο που αναρωτιέται δραματουργικά Η παιδική ηλικία είναι η μοναδική κοινή πατρίδα για όλους τους ανθρώπους. Τι παιδική ηλικία έχει όμως ένας εμφύλιος πόλεμος; Η παράσταση, έχοντας ως αφετηρία μαρτυρίες και αφηγήσεις ανθρώπων που έζησαν τον ελληνικό εμφύλιο ως παιδιά, προσπαθεί να ανακατασκευάσει τη θρυμματισμένη μνήμη του σήμερα. *παιδιόθεν
9- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Hip-hop συναυλία με τους ΣΤΙΧΟΙΜΑ - ΧΑΤΖΗΦΡΑΓΚΕΤΑ

10- ΣΑΒΒΑΤΟ	ΤΑ ΓΕΝΕΘΛΙΑ ΤΗΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣΚΟΥΦΙΤΣΑΣ Η παιδική σκηνή του Χρήστου Τριπόδη και η θεατρική εταιρία « Μέθεξις » σας προσκαλούν στα πιο συναρπαστικά γενέθλια της χρονιάς. σε σκηνοθεσία : Μάνου Τσότρα
11- ΚΥΡΙΑΚΗ	« Πλάτωνα, Απολογία Σωκράτη ». Η αυθεντική Αναπαράσταση της Δίκης του Σωκράτη, στην αρχαία ελληνική γλώσσα , της πιο συγκλονιστικής δίκης στην ιστορία του πολιτισμού, στην ίδια ακριβώς γλώσσα που μιλήθηκε από τον Σωκράτη και καταγράφηκε με ακρίβεια από τον παρόντα τότε νεαρό μαθητή του, Πλάτωνα, κάνουν την παρακολούθηση της για τους θεατές- δικαστές, μια μοναδική βιωματική εμπειρία, έχοντας την αίσθηση ότι ζουν μέσα στην πραγματική ατμόσφαιρα εκείνης της μέρας της δίκης, και όπου ο Σωκράτης και ο Μέλητος ενσαρκώνονται μπροστά τους ζωντανά. Διδασκαλία Ερμηνείας Αρχαίου Κειμένου, Σκηνικός χώρος, Σκηνοθεσία, Μετάφραση: Δήμος Αβδελιώδης
12- ΔΕΥΤΕΡΑ	ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΥΤΟΣΧΕΔΙΑΣΤΙΚΗΣ / ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ , με τη συμμετοχή 4 μουσικών σχημάτων που κινούνται μουσικά στα συλ του ελεύθερου αυτοσχεδιασμού, της free jazz, της ηλεκτρονικής και της πειραματικής avant-garde μουσικής.
13- ΤΡΙΤΗ	Μικρό Φεστιβάλ εναλλακτικών καλλιτεχνικών σχημάτων που περιλαμβάνει θέατρο, μουσική, χορό και μικτά θεάματα
14- ΤΕΤΑΡΤΗ	Μικρό Φεστιβάλ εναλλακτικών καλλιτεχνικών σχημάτων που περιλαμβάνει θέατρο, μουσική, χορό και μικτά θεάματα
15- ΠΕΜΠΤΗ	Μικρό Φεστιβάλ εναλλακτικών καλλιτεχνικών σχημάτων που περιλαμβάνει θέατρο, μουσική, χορό και μικτά θεάματα
16- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Μικρό Φεστιβάλ εναλλακτικών καλλιτεχνικών σχημάτων που περιλαμβάνει θέατρο, μουσική, χορό και μικτά θεάματα
17- ΣΑΒΒΑΤΟ	Μικρό Φεστιβάλ εναλλακτικών καλλιτεχνικών σχημάτων που περιλαμβάνει θέατρο, μουσική, χορό και μικτά θεάματα
19- ΔΕΥΤΕΡΑ	Συναυλία του Αετοπούλειου για την παρουσίαση της δισκογραφικής έκδοσης (cd) του Δήμου με την μελοποίηση στίχων των συμμετεχόντων στο «εργαστήριο δημιουργικής γραφής ενηλίκων» του Αετοπούλειου.
20- ΤΡΙΤΗ	“ΛΩΞΑΝΤΡΑ” της Μαρίας Ιορδανίδου, με την Άννα Βαγενά

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **198/2016**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 13/06/2016

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ Π., ΤΖΟΥΡΑΣ Π.